

Zápis detí do materskej školy

sa uskutoční prostredníctvom prihlášky, ktorá bude k dispozícii

od 13.05.2024 do 24.05.2024

v čase od 08:00 hod. - do 15:45 hod.

v priestoroch Materskej školy Kostolná Ves 62, 972 26 .

Kritériá prijatia pre školský rok 2024/2025

V školskom roku 2024/2025 otvoríme MŠ s celodennou prevádzkou s počtom detí 25.

Zákonní zástupcovia sa môžu dohodnúť, že žiadosť podpíše iba jeden zákonný zástupca a rozhodnutie sa doručí iba jednému zákonnému zástupcovi, na základe písomného vyhlásenia k podaniam týkajúcich sa výchovy a vzdelávania.

K zápisu je potrebné priniest:

<ul style="list-style-type: none">• Žiadosť o prijatie do MŠ s potvrdením od lekára (podpísanú oboma rodičmi)
<ul style="list-style-type: none">• Dotazník k zápisu
<ul style="list-style-type: none">• Písomné vyhlásenie zákonného zástupcu ak sa k zápisu dostaví len jeden rodič (ten bude podpisovať podania v správnom konaní)

Potvrdenie od lekára o zdravotnom stave dieťaťa musí obsahovať informáciu o diagnózach dieťaťa (epilepsia, cukrovka, alergie, ekzémy..), a tiež informáciu o povinnom očkovaní dieťaťa. Ak sa jedná o dieťa s telesným alebo zmyslovým postihnutím, rodič doručí aj potvrdenie (vyjadrenie) odborného lekára. V prípade, že je dieťa klientom CPaP, rodič doručí správu z vyšetrenia dieťaťa.

Tlačivá budú k dispozícii aj v MŠ Kostolná Ves 62, 972 26

V prípade, že sa zapíše viac detí, ako je plánovaný počet, o prijatí rozhodne riaditeľka MŠ na základe týchto kritérií v uvedenom poradí:

- dieťa dovŕšilo piaty rok veku k 31.8.2024
- dieťa je v pokračovaní plnenia povinného pred primárneho vzdelávania (odporúčenie o pokračovaní plnenia povinného predprimárneho vzdelávania dieťaťa a žiadosť predloží zákonný zástupca riaditeľovi školy najneskôr do 17. mája 2024)
- z obce Kostolná Ves/s trvalým pobytom v obci Kostolná Ves/ vo veku od 3 rokov, ktoré majú osvojené základné hygienické a samoobslužné návyky a sú primerane samostatné (nemá plienky, fľašu, cumlík, samostatne sa naje lyžicou, napije z pohára, používa WC, umyje si ruky),
- ostatné deti z iných obcí, v závislosti od voľnej kapacity, vo veku od 3 rokov
- výnimočne deti mladšie ako 3 roky

Rozhodnutie o prijatí dieťaťa bude rodičom doručené písomne **do 15. júna 2024.**